


































Al Sig. Sindaco

 Dott. Cosimo Damiano Cannito

Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale

Avv. Marcello Lanotte

p.c. Al Sig. Segretario Generale

dott. Domenico Carlucci

OGGETTO: Domanda  di  attualita�  art.  62  del  Regolamento  del  Consiglio  Comunale: 

PROGETTO DI PEDONALIZZAZIONE DI CORSO VITTORIO EMANUELE.

PREMESSO CHE 

in  data  21  dicembre  dalle  pagine  ufficiali  del  Comune  di  Barletta  abbiamo  appreso 

dell’ordinanza  del  Consiglio  di  Stato  che  ha  respinto  l’appello  proposto  da  alcuni 

commercianti di Corso Vittorio Emanuele contro la chiusura al traffico nelle giornate di sabato 

e domenica  come stabilito dall’amministrazione comunale.

RITENUTO di  dover  precisare  che  sono  passati  9  mesi  da  quando  l’amministrazione 

comunale ha avviato il progetto di pedonalizzazione nelle giornate di sabato e domenica di 

Corso Vittorio Emanuele e che immediatamente dopo la notizia di giugno scorso che il TAR si 

era espresso a favore dei commercianti che avevano promosso un ricorso per l’annullamento 

dell’ordinanza dirigenziale, sulle pagine social di molti consiglieri di maggioranza e in primis 

del portavoce del sindaco Francesco Zagaria e�  stato pubblicato un post “la Barletta alla quale 

stiamo lavorando. I sogni sono fatti per essere realizzati” con tanto di render di un progetto di 

pedonalizzazione (qui allegato) di  cui  non c’e�  dato di  sapere ne5  da chi  e�  stato redatto ne5  

tantomeno a chi e�  stato affidato;

PRESO ATTO

Che ad oggi non ci sono aggiornamenti in merito

CONSIDERATO 

che  nemmeno durante il periodo natalizio, a fronte di importanti impegni finanziari sostenuti  

dall’amministrazione comunale,   si  e�  prestata la  dovuta attenzione per questo importante 

Corso piu�  volte definito “il salotto buono” della citta�

i sottoscritti consiglieri comunali



CHIEDONO

di conoscere nel dettaglio il progetto di pedonalizzazione di Corso Vittorio Emanuele;

da chi  e�  stato  redatto,  a  chi  e�  stato  affidato  e  con quali  risorse  si  intende sostenere tale 

esecuzione.

Barletta,  23 dicembre 2024 

I CONSIGLIERI COMUNALI

ROSA CASCELLA

ROSALIA DIPAOLA

GIUSEPPE PAOLILLO

SANTA SCOMMEGNA

ADELAIDE SPINAZZOLA      

MASSIMO SPINAZZOLA
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